
Domus Mobili

Art. 1810    Cassettiera 4+2 cassetti
- Arlecchino 10 -         88x40x100h

Art. 1712 Credenza 3 porte 1 cassetto
- Arlecchino 10 -                122x40x87h

Art. 1810   Cassettiera 4+2 cassetti
- Noce patinato 40 -   88x40x100h

Art.. 6705-S70   Specchiera laccata nera
                                                      75x95h

446  C3 Tavolo Rotondo
Bianco Consumato+Cipria C3

110X110/150x78h
(1 allunga cm. 50)

€ 480,00

6857 C3 Sedia Fondo Legno
Bianco Consumato+Cipria C3 41X45x88h €   96,00

1830  C3 Credenza 3Porte 3Cassetti 
Bianco Consumato+Cipria C3

157x42x87h € 516,00

13194 C3 Leggio piccolo
Bianco Consumato+Cipria C3

36x28x9,5h €   74,00

Offerta valida fino al 31 marzo 2013

M
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 d
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Nuove proposte
del made in Italy

€ 378,00

€ 298,00

€ 250,00

€ 390,00



Art. 1720 Settimanale 7 cassetti 
- Arlecchino 10 -       88x40x128h

Art. 1720    Settimanale 7 cassetti 
- Noce patinato 40 - 88x40x128h

Art. 2004 VM8 - Porta TV  - Bianco patinato M8 -
170x46x69h

1115  C3 Specchio Ovale
Bianco Consumato+Cipria C3

63x4x83h € 140,00

430  C3 Portatelefono Birilli
Bianco Consumato+Cipria C3

45x35x90h € 120,00

6749 Specchiera rettangolare
Bianco Consumato+Cipria C3

92x3,5x192h € 300,00

3029  C3 Credenza a Giorno 2 vani 
- con greche -
Bianco Consumato+Cipria C3

156x45x92,5h € 490,00

274  C3 Poltrona tessuto bianco 
Bianco Consumato+Cipria C3

70x69,5x96h € 380,00

451  C3 Tavolino Rotondo
Bianco Consumato+Cipria C3

60x60x70h € 150,00

M
o

d
el

lo
 d

ep
o

si
ta

to
Nuove proposte
del made in Italy

€ 480,00

€ 364,00
€ 398,002



BASSANO 35

NOVITÀ  € 120,00

Art. 1726     
Portatelefono
1 porta 1 cassetto    
- Noce patinato 40 - 
49x31x87h

Art. 270     Tavolino, 1 cassetto + 1 ripiano    
- Bianco patinato M8 -               96x52x46h

Art. P1061 Tavolino, 2 cassetti 1 ripiano
- Ciliegio patinato 51 -      1  20x70x46h

Art. 1705   
Portatelefono
2 porte 1 cassetto    
- Arlecchino 10 -
63x63x79h

Art. T574   Sedia tessuto liserè verde
- Bianco patinato M8 -     44x46x92h

Art. 1150-1
Specchiera
80x4x100h
- Finiture -
Sfumata in vari 
colori - Dorata - 
Bianco Patinato 
Cipria

Art. 397   Scrivania, 1 cassetto    
- Bianco patinato M8 -   110x55x75h

Art. 270     Tavolino, 1 cassetto + 1 ripiano    
- Ciliegio patinato 51 -               96x52x46h

Art. 1126 
Specchio Oro         
75x7x95h

Art. 71 Consolle
- Bassano 35 -          
100x35x76h

M
o

d
el

lo
 d

ep
o

si
ta

to

€ 150,00

€ 312,00

€ 266,00

€ 156,00

€ 436,00

€ 244,00

€ 298,00

€ 242,00

€ 170,00
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Art. 2001 Cristalliera 3 porte 3 cassetti - 
Ciliegio patinato 51-        170x46x215h

Art. 2002 Credenza 3 porte 3 cassetti - 
Ciliegio patinato 51-     	 170x46x96h

Art. 2003 Credenzone 2 porte 6 cassetti 
- Ciliegio patinato 51-       170x46x116h

Art. 881 Tavolo rettangolare allungabile con gambe tornite e 2 allun-
ghe da 40 cm - Ciliegio patinato 51 -           140 (aperto 220) x85x78h

Art. T574 Sedia  - Ciliegio patinato 51 - 
Tessuto Davide 180 BDX - 44x40x90h

Art. 1840
Credenza 4 porte 
4 cassetti
 205x42x86h

Art. T574 
Sedia imbottita Tessuto 
F594/02 righe bianco 
azzurro        44x45x96h

Art. 1831
Cristalliera 3 porte 
3 cassetti
160x45x207h

Art. 883
Tavolo quadrato a libro  
100x100x78h
aperto 200x100x78h

Art. 837
Sedia imbottita Tessuto 
F594/02 righe bianco 
azzurro        43x47x92h

Bianco o bianco patinato

Speciale: 1 Tavolo 883 + 4 Sedie T574  bianco o bianco patinato € 720,00

Art. 1830
Credenza 3 porte 
3 cassetti
157x42x87h

€ 1.124,00 € 730,00 € 826,00

€ 314,00€ 140,00

€ 970,00€ 334,00 € 155,00€ 682,00 € 94,00€ 516,00
4



BASSANO 35

BASSANO 35

Art. 700 Armadio in Abete 2 porte 1 
cassetto (con paletto e ripiano interno) 
- Cerato bianco A1 -    117x50x196h

Art. 701 Armadio in Abete 3 porte 3 cas-
setti (con paletto e ripiano interno) smon-
tabile - Cerato bianco A1 - 152x50x196h

Art. 703 Comodino 2 cas-
setti - Cerato bianco A1 -
54x38x70h

Art. 274 Poltrona Bergere  Foglia Argento N2 
Tessuto schienale: nero righe argento F 558/06 
Tessuto seduta: nero F362/07         70x70x96h

Art. 5024 Poltrona “Pozzetto” - Lac-
cato bianco 69 - Tessuto beige scuro 
nido d’ape F560/03 -       56x50x70h

Art. 704 Letto singolo 
- Cerato bianco A1 -
99x212x112h

Art. 705 Scrittoio
- Cerato bianco A1 -
99x612x80h

Art. 702 Comò 4 cas-
setti - Cerato bianco 
A1- 117x54x94h

Art. 6044
Cristalliera 3 porte 3 cassetti 
150x47x214h

Art. 6854 Sedia Elsa - Tessuto 
Chic 21		    44x45x96h

Art. 6045 Credenza 4 porte 
2 cassetti          200x47x96h

Art. 880 Tavolo allungabile 
2 allunghe x 40     160x85x78h

Art. 6749-N8  Specchiera 
foglia oro    192x3,5x92h

Art. 6043
Credenza 3 porte 3 cassetti 
150x47x96h

€ 326,00

€ 448,00

€ 476,00

€ 182,00 € 228,00€ 846,00

€ 410,00 € 326,00

€ 680,00 € 320,00 € 114,00  

€ 1.132,00

€ 316,00

€ 678,00
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BASSANO 35

Art. 6055  Armadio 6 porte 
(6 paletti + 6 ripiani) - Bassano 35 - 
310x68x250h

Art. 6040   Comò 
6 cassetti - Bassano 35 - 
130x54x110h

Art. 6041   Comodino 
2 cassetti  - Bassano 35 - 
55x38x68h

Art. 6054   Letto 
matrimoniale - Bassano 35 -
184x210x120h      

Art. 2782   Parete con ante diamantate - Bassano 35 - 283x55x231h

€ 508,00€ 230,00 € 598,00 € 2.120,00

€ 2.520,00

6



Art. 285 Tavolino piano 
in vetro - Noce patinato 40 -
100x55x47h

Art. 290  
Tavolino bacheca
- Noce patinato 40 -
60x60x45h

Art. 542  Scrivania 1 cassetto
- Noce patinato 40 -    
96x53x77h

Art. 983 Tavolo piano 
fisso
- Noce patinato 40 -
100x100x78h

Art. 880	  Tavolo allungabile 2 allunghe da 40 cm   
- Noce patinato 40 -
160 chiuso(240 aperto)x85x78h

Art. 518	  Porta PC - Noce patinato 40 - 
105x60x78h

Art. 846	    Tavolo rettangolare 
allungabile 4 allunghe da 45 cm 
- Noce patinato 40 - 
180 chiuso(360 aperto)x85x72h

Art. 894 C40 Tavolo allungabile 2 allunghe da cm 40
1 cassetto   - Noce patinato 40 -
120(200 aperto)x80x78h

Art. 883 Tavolo a 
libro allungabile 
- Noce patinato 40 
100x100x78h

Art. 294 
Tavolino bacheca         
- Noce patinato 40 -
100x50x45h

€ 200,00

€ 158,00

€ 288,00

€ 698,00€ 314,00

€ 324,00

€ 288,00

€ 260,00

€ 390,00

€ 162,00
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Art. 505	 Scrivania 5 cassetti 
- Noce patinato 40 -    130x60x81h

Art. 9107 
Comodino / Portatelefono 
2 cassetti
- Noce patinato 40 -
45x35x78h

Art. 1381 Scrivania Luigi XVI piano in ecopelle verde 
- Ciliegio patinato 51 -    		  130x76x75h

Art. 1384 Sedia Luigi XVI ecopelle verde
- Ciliegio patinato 51 -		    42x49x96h

Art. 530 
Porta telefono
1 cassetto
- Ciliegio patinato 51 -      
37x27x70

Art. 271	 Tavolino quadrato	
- Noce 40 -	 52x52x46h

Art. 399 Tavolino 1 cassetto +1 ripiano 
- Bianco patinato M8 -       110x55x48h

Art. 532	 Porta telefono 
2 cassetti - Cilegio pati-
nato 51-     43x33x75h

Art. 531 Consolle
Portatelefono 
1 cassetti
- Noce patinato 40 -
45x35x78h

Art. 271	 Tavolino quadrato	
- Bassano 35 -	 52x52x46h

Art. 482 Mobile porta TV-HI-FI - Cilie-
gio patinato 51 -               90x45x89h

€ 410,00

€ 120,00

€ 194,00

€ 274,00 € 164,00

€ 180,00

€ 130,00

€ 212,00

€ 894,00

€ 252,00

€ 390,00
8



Art. 1742 Vetrina 2 porte vetro 1 cassetto 
- Bianco patinato M8 -            88x40x136h

Art. 175 Libreria 
2 cassetti 5 ripiani 
- Bianco patinato M8 - 
97x32x195h

Art. 74T Puf 
- Laccato nero 70 -  
Tessuto Capricci fiori 
bianco/nero  82x45x48h

Art. 74T Nuovo

Art. 1506 
Piantana cromo 
London PTI 
50x50x174h

€ 360,00€ 156,00Speciale: € 360,00

Art. 2785 Base  porta TV     - Bianco -     150x45x48h
(nella foto esempio di due portatelevisore affiancati)

Art. 1507 Lampada cromo London 
TL1 Big       	       32x32x48,5h

€ 320,00 € 98,00

€ 294,00
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Art. 6715  Specchiera ret-
tangolare specchio molato 
Foglia Argento antichizzato
77x7x97h

Art. 1140  Specchio rettan-
golare Oro          63x4x73                                                       

Art. 1118     Specchio 
rettangolare Oro 
75x4x95

Art. 1115   Specchio 
ovale Oro 
63x4x83

Art. 1115 -1  Specchio 
ovale Argento
63x4x83

Art.1119-1
Specchiera Argento
80x5x140h

Art. 13019 Armadietto stipo con rombi
- Ciliegio patinato 51 -        87x44x152h

Art.1166
Specchi ovali
61x3x81h

 Rosso - Bianco - Nero - Oro

Art. 1151   Specchiera
- Noce patinato 40 -   53x51x152h

Art. 1141  Specchio rettan-
golare Oro          92x5x117                                                       

Art. 1667 Scarpiera 4 ribalte - Cilie-
gio patinato 51 -        78x21x161h

Art. 1166 Imballo a 2 pezzi
anche di diverso colore

Cad. € 49,00

€ 130,00

€ 86,00

€ 155,00

€ 100,00€ 100,00

€ 180,00

€ 536,00

€ 96,00

€ 106,00

Scarpiera 1667 
solo imballo a 2 pezzi 

Cad. € 215,0010



Art. 5721 Settimanale 7+1 cassetti
- Ciliegio patinato 51-
79x46x133h

Art. 1722  Credenza 2 porte 3 cassetti  
- Noce patinato 40 -       126x38x95h

Art. 320 Cassettiera 7+1 cassetti
- Ciliegio patinato 51-   80x43x132h

Art. 315  Comò 4+1 cassetti 
- Ciliegio patinato 51 -
92x46x83h

Art. 314  Cassettiera 4+1 cassetti 
- Ciliegio patinato 51 -
53x34x85h

Art. P1056-9  Mobile porta TV 2 cassetti 1 porta 
1 vano con ripiano 
- Bianco patinato M8 -       	             132x50x66h

Art. 997L  Mobile TV/Hi-Fi,1 cassetto 2 porte 
1 vano   - Laccato bianco 69 -    146x40x52h

Art. 1700 Porta TV 2 porte 1 vano 
- Noce patinato 40 -        87x40x82h

€ 580,00

€ 400,00

€ 194,00

€ 358,00

€ 430,00

€ 608,00

€ 260,00

€ 200,00
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Art. 2701  
Credenza 4 porte 5 cassetti  
218x46x100h

BASSANO 35

Art. 3960-5  
Credenzina 2 porte
- Rosso patinato M1 -   
100x40x85h

                      Art. A482E  Armadio 
ingresso 2 ante scorrevoli 
- Noce patinato 40 - 
- montato -        128x67x200h

Art. A1308  Armadio  2 porte 
2 cassetti - Avorio filo verde 56 - 
128x56x196h - montato -          

                     1797 S40 Armadio 
     2 porte - Noce patinato 40 -
                             107x54x197h

Art. 426  Portatelefono 1 
porta 2 cassetti - Ciliegio 
patinato 51 -  36x29x75h

Sm
o

n
ta

b
ile

Sm
o

n
ta

b
ile

Art. 3960-2 Credenzina 2 porte
- Bianco patinato M8 -  
100x40x85h

Art. 3960  
Credenzina 2 porte
- 54 Nero Consumato 
int. Ciliegio -   
100x40x85h

€ 948,00

€ 298,00

€ 720,00

€ 640,00

€ 106,00Speciale: € 540,00

€ 298,00

€ 298,00
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BASSANO 35BASSANO 35

Art. 1850 Cristalleria, 3 porte 3 cassetti
- Noce patinato 40 -           145x45x200h

Art. 1852 Cristalleria, 2 porte, 2 cassetti 
- Avorio patinato 24 -            99x45x200h

Art. 1850 Cristalleria, 3 porte 3 cassetti
- Avorio patinato 24 -        145x45x200h

Art. 1852 Cristalleria, 2 porte, 2 cassetti 
- Noce patinato 40 -              99x45x200h

Art. 9115  Vetrinetta   - Avorio spennel-
lato consumato decorato fiori 02 - 		
64x40x190h

Art. 1718  Vetrina 
55x38x145h

Art. 9116  Vetrina 2 porte A.P.
110x40x190h

€ 1.154,00 € 1.122,00

€ 1.270,00 € 1.020,00

€ 508,00 € 334,00 € 650,00 13



BASSANO 35

Art. 1715 Comodino 3 cassetti 
 - Noce patinato 40 -     62x36x67h

Art. 1873 Sedia “Lira” - Noce 
patinato 40 - Tessuto Liserè 
oro                       44x48x92h       

Art. 1703 Comò 5 cassetti “con segreto”
- Noce patinato 40 -    120x55x88h

Art. 829 Sedia fondo le-
gno - Noce patinato 40 -
                      48x47x92h       

Art. 837 Sedia fondo paglia
- Noce patinato 40 -
48x47x92h

Art. 870 Sedia fondo legno 
- Noce patinato 40 - 
45x45x88h  

Art. 859 Sedia fondo legno 
- Noce patinato 40 -
43x50x94h 

Art. 871 Sedia fondo paglia 
- Noce patinato 40 - 
45x45x88h

Art. 854 Sedia fondo paglia 
- Noce patinato 40 - 
43x50x94h  

Art. 996     Cassapanca
119x36x44h

Art. 13013-03
Comò bombato 
2 cassetti 
- Bianco 
brillante 03 -         
104x42x85h

€ 160,00 € 430,00

€ 88,00 € 76,00 € 66,00
€ 68,00

€ 60,00

€ 92,00

€ 84,00

con cassetto segreto

  Speciale: Art. 837 e  871 Sedia fondo paglia - Noce patinato 40 -    
      12 pezzi (anche misti)           cad. €. 56,00       Tot. € 672,00  

€ 186,00

€ 620,00

Art. 17745          Pannello ingresso 
- Bianco patinato M8 -   100x33x200h € 368,00
Art. 17745          Pannello ingresso 
 - Noce patinato 40 -     100x33x200h € 348,00

14



Cuscini multiuso e lampade 

- Fino ad esaurimento scorte -

Art. 9400-2 Composizione Leonardo Bianco 
Porta TV 180x45x29,5h  -  Pensile 2 porte  90x30x70h
Mensola  (n° 2) 90x12x12,5h
(da assemblare)

Art. 1515 Lampada Fly 
Nera TL1 Small 29x29x36h

Art. 1502 Lampada 
Alfiere Nera 
TL1 Small 
17,5x17,5x55,5h

Art. 9360-1 Cuscino multiuso 
imbottito Ecopelle Argento
84x84x10h

Art. 9401-2 Credenza Leonardo Bianco
150x45x85h 	          (Da assemblare)

Art. 9360 Cuscino multiuso 
imbottito Ecopelle Nero    
84x84x10h

Art. 1505 Lampada Fly 
Nera TL1 Big 38x38x45h

Art. 1514 Lampada La-
varedo TL1 Small Nero          
33x33x40,5

Art. 1508 Lampada 
Micky     TL1 blu
28x28x33

Art. 9400-1 composizione Leonardo Larice  
Porta TV 180x45x29,5h  -  Pensile 2 porte  90x30x70h  
-  Mensola  (n° 2) 90x12x12,5h
(da assemblare)

Art. 9401-1 Credenza Leonardo Larice
150x45x85h	         (da assemblare)

(foto e descrizione an-
che in ultima pagina)

(foto e descrizione an-
che in ultima pagina)

N
uove
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del
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y

€ 320,00

€ 70,00

€ 74,00€ 48,00

€ 360,00

€ 48,00

€ 90,00€ 58,00

€ 62,00

€ 320,00 € 360,00

15



Fi
n

o
 a

d
 

es
au

ri
m

en
to

 
sc

o
rt

e

Art. 9183 Sedia Paris antracite
52x51x81h

Art. 9146    Sedia Ecopelle nera

Art. 9183-2 Sedia Paris rosso
Art. 9183-1 Sedia Paris avorio

Art. 9183-3 Sedia Paris bianco
49x51x80h

Art. 9185 
Sedia Ice 
antracite   

Art. 9185-1 
Sedia Ice 
bianca   Art. 9185-2 

Sedia Ice 
rossa  

Art. 9185-3 
Sedia Ice 
verde   Art. 9185-4 

Sedia Ice 
melanzana  

52x51x81h

Art. 9146-1 Sedia Ecopelle bianca
Art. 9146-2 Sedia Ecopelle beige
Art. 9146-4 Sedia Ecopelle rossa   

Art. 9150 
Sedia bianca

Fi
n

o
 a

d
 e

sa
u

ri
m

en
to

 s
co

rt
e

Art. 9150-2 
Sedia nera

Art. 9150-1 
Sedia rossa

Art. 9381 
Calima 
trasparente
48x53x82h 

Art. 9293-1 
sedia rossa 
54x58x81h  

Art. 9536-1 Sedia nera
43x52x85h   

Art. 9536 Sedia bianca 
43x52x85h 

Art. 960 L74
Sedia ciliegio 
chiaro moderno
45x50x81h  

Art. 960 L00 
Sedia arancione      
45x50x81h 

Art. 960  L69
Sedia bianca      	
45x50x81h  

Art. 9035-1 
Servomuto 
acciaio, parti in 
legno wenge
45x30x110h 

Art. 9066-1 Ser-
vomuto metallo 
e legno laccato 
bianco
46x29x109h

Art. 9009 
Appendiabiti 
metallo e legno 
Wengè
38x38x180h  

Art. 9293 sedia nera
54x58x81h  

(foto e descri-
zione anche in 
ultima pagina)

48x41x86h

Art. 9273-1 
Sgabello nero

Art. 9273 
Sgabello bianco

Art. 9273-2 
Sgabello rosso

Art. 9171-1 Sgabel-
lo moderno nero

Art. 9171-2 Sgabel-
lo moderno rosso

Art. 9171-3 Sgabello 
moderno argento

Art. 9171 Sgabello 
moderno bianco

46x46x77h
(h max 99)

32x32x51h

M
ad

e 
in
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al

y
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y

€ 40,00

€ 52,00

€ 50,00

€ 100,00

€ 32,00

€ 48,00 € 48,00

€ 46,00

€ 48,00

€ 48,00

€ 46,00 € 44,00

€ 174,00

€ 88,00

€ 60,00

€ 34,00
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Art. 9032 Poltrona Relax 
beige  80x96x110

Art. 9098 
Poltrona ufficio  
      56x56x100

Art. 9181 Sgabello imbot-
tito nero          38x40x112

Art. 9179    Poltron-
cina nera

Art. 9172 Sgabello moder-
no nero            40x40x84h

Art. 9337  Trolley Nero  
60x43x76,5h

Art. 9179-1 Poltron-
cina bianca
Art. 9179-2 Poltron-
cina rossa
62x54x90h

Art. 9172-1 Sgabello mo-
derno bianco   40x40x84h

Art. 9181-1 Sgabello imbot-
tito bianco        38x40x112

Art. 9078 Sgabello 
bar nero Art. 9270 Sgabello 

nero - Piedistallo 
acciaio cromato
38x40x90h max

Art. 9271 Sgabello 
trasparente. Piedistal-
lo acciaio cromato  
35x43x78h max

Art. 9281    Poltrona 
recliner+alzainpiedi 
Marrone
Art. 9281-1 Poltrona 
recliner+alzainpiedi 
Beige
Art. 9281-2 Poltrona 
recliner+alzainpiedi 
Bordeaux
Art. 9281-3 Poltrona 
recliner+alzainpiedi 
Nera

Art. 9078-1 Sgabello 
bar bianco 
Art. 9078-2 Sgabello 
bar rosso 

(f
o

to
 e

 d
es
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in

 
u

lti
m

a 
p

ag
in

a)

Art. 9036 Poltrona Relax 
nera  80x96x110

Art. 9037 
Poltrona Relax 
rossa  80x96x110

40x40x85h 

Art. 9212 Scrivania in vetro 
trsparente 120x40x74h 
spessore 12 mm

(foto e descrizione anche in ultima pagina)

Art. 9211 Tavolino in 
vetro trasparente 
100x48x42h

(foto e descrizione anche in ultima pagina)

Art. 9210 Set 2 
tavolini in vetro 
trasparente
50x45x33h 

Art. 9288 Poltrona
bianca  75x96x110h

Art. 9288 Poltrona
nera      75x96x110h

71x87x103h

€ 268,00

€ 102,00

€ 98,00

€ 94,00

€ 72,00

€ 56,00

€ 68,00 € 78,00

€ 486,00

€ 62,00

€ 268,00

€ 268,00

€ 274,00
€ 136,00

€ 198,00

€ 250,00
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Art. 9057 Tavolo 
allungabile struttura in 
acciaio satinato, piano in 
vetro temperato satinato	
90(180 aperto)x90x74Art. 9336 Tavolino 

rotondo piano in 
vetro temperato 
90x90x74h 

Art. 9330-2 Set 2 tavolini MDF laccato 
bianco           78x78x30h - 68x68x22h

Art. 9352-2   Tavo-
lino nero + 2 pouf  
130x70x44h

Art. 9355 Tavolino 
bianco con piano 
superiore apribile 
in due sezioni
110x60x45

Art. 9351 Tavolino 
in vetro temperato 
con ripiano inferiore
90x50x43h

Art. 9057-2 Tavolo 
allungabile struttura in 
acciaio verniciato bianco, 
piano in vetro temperato 
satinato      
90(180 aperto)x90x74
(Fino ad esaurimento scorte)

Art. 9352 (Fino ad 
esaurimento scorte) 
Tavolino wengè 
+ 2 pouf  
130x70x44h

Composizione trasparente
n°1 Tavolo Marte trasparente        Art. 9390 Art. 9390 Tavolo trasparente                 160x90x73h
n°4 Sedie B-side trasparenti         Art. 9182
n°2 Poltrone Jocker trasparenti    Art. 9380

Art. 9182 Sedia B-side trasparente       48x50x81,5h
Art. 9380 Poltrona Jocker trasparente    55x54x89h

Nuove proposte
del made in Italy

€ 350,00

€ 116,00

€ 168,00

€ 164,00

€ 260,00

€ 62,00

€ 1.180,00

€ 320,00
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Art. 9126  Tavolo allungabile piano in vetro temperato 	
140x80x76h (aperto 220x80x76h)

Art. 9054 Sedia in Ecopelle nera telaio in acciaio cromato       	
43x45x97h

Art. 9134   Tavolo allungabile piano in vetro temperato 
satinato Nero             140x80x76h (aperto 220x80x76h) 
Art. 9134-1 Tavolo allungabile piano in vetro temperato 
satinato Bianco          140x80x76h (aperto 220x80x76h)

Art. 9192    Sedia in Peltex nero gambe acciaio verniciato 
nero   52x44x91h

Art. 9192-1  Sedia in Peltex bianco gambe acciaio verniciato 
nero   52x44x91h

Art. 9192-2    Sedia in Peltex grigia gambe acciaio verniciato 
nero   52x44x91h

Art. 9054-1 Sedia in Ecopelle bianco telaio in acciaio cromato       	
43x45x97h

Art. 9419 Cre-
denza 3 porte
Bianco
130x40x82h  

Art. 9417 
porta TV 
Bianco
180x45x39 

Art. 9418
Scarpiera 3 ribalte Bianco
71x27x120h

N
uove

 p
ro

poste

del
 m

ad
e 

in
 It

al
y

- B
ia

nco
 b

ril
la

nte
 -

Speciale: € 320,00

Speciale: 

Speciale: € 48,00

Speciale: 

€ 320,00

€ 250,00

€ 380,00

Speciale: 9137 Tavolo allungabile piano in vetro 
temperato satinato Nero120x80x76h (aperto 
210x80x76h)           - Fino esaurimento scorte -

€ 290,00

€ 290,00

€ 44,00

Speciale: € 48,00
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Tutti gli oggetti in questa pagina     - Fino ad esaurimento scorte -

A) Art. 9347 Specchie-
ra Ecopelle Bianca    
70x10x160h

B) Art. 9347-1 Spec-
chiera Ecopelle Nera        
70x10x160h

C) Art. 9099 Poltrona 
Ufficio Nera       	            
78x38x120

D) Art. 9168 Para-
vento bianco nero   
172x4x179

E) Art. 9078-2 Sgabello 
rosso           40x40x85h

F) Art. 9078-1 Sgabello 
bianco     40x40x85h

G) Art. 1508 Lampa-
da Micky   TL1 blu
28x28x33

H) Art.9232-2 Set 3 Ta-
volini Rosso  40x40x42h  

Art.9232 Set 3 Tavolini 
Bianco        40x40x42h

Art.9232-1 Set 3 Tavoli-
ni Nero     40x40x42h

A) Art. 9346 Specchio Ecopelle Bianca    
60x10x100h
Art. 9346-1 Specchio Ecopelle Nera    
60x10x100h
Art. 9346-2 Specchio Ecopelle Malva    
60x10x100h

B) Art. 9348 Specchio Bianco 
70x10x160h
Art. 9348-1 Specchio Nero 
70x10x160h

C) Art. 9177-1 Sedia con telaio in ac-
ciaio cromato, seduta in plastica Nera
53x41x83h - seduta altezza 46 cm
Art. 9177 Sedia con telaio in acciaio 
cromato, seduta in plastica Bianca
53x41x83h - seduta altezza 46 cm

G) Art. 1514 Lampada Lavaredo 
TL1 Small Nero          33x33x40,5

H) Art. 9150-1 Sedia Rossa. 
In ABS solo per uso in in-
terni - portata max kg. 80
48x41x86h seduta cm 48h

I)  Art. 9150-2 Sedia Nera. 
In ABS solo per uso in in-
terni - portata max kg. 80
48x41x86h seduta cm 48h

L) Art. 9211 Ta-
volino/porta tv in 
vetro trasparente        
100x48x43h

M) Art. 9204-10 Cubo doppio apribile in 
Ecopelle bianca 40x40x40h
Art. 9204-11 Cubo doppio apribile in Ecopel-
le nera 40x40x40h
Art. 9204-12 Cubo doppio apribile in Ecopel-
le rossa 40x40x40h

D) Art. 9151 Poltrona girevole Rossa 
base in acciaio cromato  imbottitura 
in ecopelle   70x55x74h
Art. 9151-2 Poltrona girevole Nera 
base in acciaio cromato  imbottitura 
in ecopelle   70x55x74h

E) Art. 1504 Lampada DO TL1 Nera
Art. 1504-1 Lampada DO TL1 Bianca

F) Art. 9180 Sgabello Nero. Piedistallo ac-
ciaio cromato, sedile imbottito in ecopelle      
Art. 9180-1 Sgabello Bianco. Piedistallo 
acciaio cromato, sedile imbottito in eco-
pelle      42x46x90h

N) Art. 9212 Scriva-
nia in vetro traspa-
rente  126x70x74h
spessore 12 mm

(Il cubo piccolo 
è iserito nel grande)

€ 160,00

€ 160,00

€ 230,00

A B

C

D

€ 90,00

E

F

G

H

€ 62,00

€ 62,00

€ 62,00

€ 80,00

€ 100,00

€ 44,00

€ 178,00

€ 88,00 € 88,00 € 136,00 € 72,00

€ 148,00

€ 46,00

€ 274,00

€ 58,00

A B

C

D
E

F

G H
I

L

N

M M

€ 70,00
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